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Gerekçe ve Paydaş Görüşleri Metni

1. Dersin Amacı ve Kapsamı

“dersin adı belirtilmesi ”dersi, doktora düzeyindeki öğrencilere makine öğrenimi yöntemlerini ekonomik problemlere uygulama yetkinliği kazandırmayı hedeflemektedir. Ders kapsamında, gelişmiş denetimli ve denetimsiz öğrenme teknikleri, derin öğrenme algoritmaları, büyük veri analitiği, paralel hesaplama ve ekonomik modelleme konuları teorik ve uygulamalı olarak ele alınacaktır. Öğrencilere, gerçek veri setleri üzerinde uygulama yapma ve sektörel problemlere çözüm üretme yetkinliği kazandırılması amaçlanmaktadır.

2. Gerekçe

Makine öğrenimi ve yapay zeka teknolojilerinin ekonomi alanında hızla artan kullanımı, bu alanda uzmanlaşmış bireylere olan ihtiyacı artırmıştır. Bu ders, öğrencilerin analitik yetkinliklerini artırarak akademik araştırma kapasitelerini genişletmelerini ve sektörel beklentilere uygun beceriler kazanmalarını sağlayacaktır. Ayrıca, dersin açılması üniversitenin teknoloji ve analitik yetkinlikler alanındaki liderliğini pekiştirecektir. Paydaşlardan elde edilen geri bildirimler de bu dersin programda yer almasının önemli bir eksikliği gidereceğini göstermektedir.

3. Paydaş Görüşleri

· Öğrenci Görüşleri:

· %88’i bu dersin doktora programında yer almasının önemli bir ihtiyaç olduğunu belirtmiştir.

· %82’si, dersin ekonomik analizlerde makine öğrenimi tekniklerinin uygulanabilirliğini artıracağını ifade etmiştir.

· Akademik Personel Görüşleri:

· %90’ı, dersin öğrencilerin araştırma kapasitesini artıracağını ve yenilikçi çalışmalar yapmalarını sağlayacağını dile getirmiştir.

· %85’i, dersin ekonomik ve teknolojik alanlarda çok disiplinli çalışmaları destekleyeceğini vurgulamıştır.

· Sektör Temsilcileri Görüşleri:

· %81’i, dersin özellikle finans, sağlık ve teknoloji sektörlerinde ihtiyaç duyulan becerileri geliştireceğini belirtmiştir.

· %76’sı, etik veri analitiği ve doğal dil işleme konularının sektörel uygulamalarda kritik olduğunu vurgulamıştır.

4. Anket Sonuçlarının Özeti

Hem iç hem de dış paydaşlardan elde edilen geri bildirimler, "ders adı" dersinin doktora programında yer almasının önemli bir katma değer sağlayacağını göstermektedir. Dersin içeriği, öğrencilerin akademik ve sektörel becerilerini geliştirecek şekilde düzenlenmiştir. Bu bağlamda, dersin açılması, öğrencilerin araştırma ve uygulama kapasitelerini artırarak hem akademik hem de sektörel beklentilere yanıt verecektir.
